
Il grande vecchio
Read More
SKU: 7268
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Dancenko, Nemirovi?editore: Corticelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
282 pagine, 19 cm. Trad. di Nina Romanowsi, brossura, conserva la scheda editoriale brossura
Molto buono (Very Good) (7268)

Catologo Libreria Viborada
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Opere ascetiche. Volume V.
Passione di nostro Signore
Ges?? Cristo
Read More
SKU: 16624
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Sant'Alfonso
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 488. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Molto
buono (Very Good) (16624)

Catologo Libreria Viborada
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Il libro settimo (Polinnia), ottavo
e nono delle Storie.
Introduzione, traduzione e note
a cura di Gina Calzavara.
Read More
SKU: 16520
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Erodotoeditore: Signorelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 213, 156, 134. Rilegatura mezza tela e tassello. Timbro di biblikoteca, volume
dismesso rilegato Buono (Good) (16520)

Catologo Libreria Viborada
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La proletaria. Saggi sulla
Psicologia masse combattenti.
III° edizione
Read More
SKU: 12453
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Arturo Marpicatieditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1934

Product Description
In 16, pp. 106. Brossura. Timbo "Dopolavoro" alla cop. anteriore e all'antiporta brossura Buono
(Good) (12453)

Der Praktische
Transformatorenbau. Eine
Anleitung für Entwurf und
Werkausführung. Mit 65
Abbildungen (inkl. 5
auffaltbaren Tafeln).
Read More
SKU: 8260
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

Catologo Libreria Viborada
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autore: Walter Kehseeditore: Enke Verlagluogo-
edizione: Stuttgartanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, 109 Seiten, illustriert. Original-Leinwand mit Rücken- und Deckeltitel. Auf dem Vorsatz- und
Titelblatt Stempel des Vorbesitzers, Anliegend Uebersetzung der Seiten 94-98 ins Italienische.
Sehr guter Erhaltungszustand rilegato Ottimo (Fine) (8260)

Tat gegen Tinte. Hitler in der
Karikatur der Welt ein
Bildsammelwerk von Ernst
Hanfstaengl
Read More
SKU: 6555
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Ernst Hanfstaengleditore: Braune BÃ¼cher
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 176. Brossura con piccole mancanze, abrasioni e strappetti restaurati con filmoplast
(vedi foto). Interno molto buono. Numerose illustrazioni nel testo brossura Mediocre (Poor)
(6555)

Catologo Libreria Viborada
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Quaderni dell'Istituto Nazionale
Fascista di Cultura, serie IV, III.
Origini e dottrina del fascismo
Read More
SKU: 15797
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Giovanni Gentileeditore: Istituto Nazionale
Fascista di Culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 105. Brossura. Firma anonima di possesso. Macchiolina alla cop. posteriore brossura
Buono (Good) (15797)

Catologo Libreria Viborada
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Tropici. Dal Senegal all'Angola
Read More
SKU: 12452
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Rossi Vittorio Giovannieditore: Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
In 16, pp. 267. Brossura. Intonso. cartolina Buono (Good) (12452)

Catologo Libreria Viborada
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I canti celebri dei maggiori poeti
napoletani
Read More
SKU: 12001
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Di Giacomo, Salvatore .. [et al.]editore:
Santa Lucialuogo-edizione: Napolianno-edizione:
1934

Product Description
191 pagine, 20 cm, legatura coeva in mezza tela con titolo in oro al dorso come da foto, carta
ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (12001)

Catologo Libreria Viborada
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Le médecin de la Reyne. Préface
de Michel Gondinet
Read More
SKU: 940
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Pierre Vernadeaueditore: Denoel et Steele
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 89. Brossura. Intonso. Tavole fuori testo. Edizione in 100 esemplari numerati 1-100,
nostro n. 21. Firma e dedica autografe dell'autore brossura Buono (Good) (940)

Catologo Libreria Viborada
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La Moscova : una svolta nella
storia
Read More
SKU: 18412
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Amato, Attilioeditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
XII, 311 pagine con 11 tav. : ill. ; 19 cm. legatura coeva come da foto, conserva la brossura
originale all'interno brossura Molto buono (Very Good) (18412)

Catologo Libreria Viborada
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Villafranca 1859
Read More
SKU: 12441
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Giorgio Zanabonieditore: Edizioni Ardita
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 214. Brossura con sovraccoperta. Intonso. Tavole fuori testo. Firma e dedica autografa
dell'autore. Collana, Testimonianze dell'eroismo e del sacrificio italiano. Il Risorgimento brossura
Buono (Good) (12441)

Catologo Libreria Viborada
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